

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Martina Vodolánová**

Obor: Regionální geografie

Název práce: **Krajina dobývacího prostoru Trojanovice – možnosti a bariéry rozvoje**

Hodnocení:

Obsahová stránka práce	Maximální počet bodů	Udělený počet bodů
Metodika (stanovení cílů, výběr metod)	10	10
Struktura práce (vnitřní vyváženost a logická návaznost částí práce)	5	5
Práce s literaturou a dalšími zdroji informací (výběr, způsob použití)	15	14
Tvůrčí přístup a vlastní autorský vklad	20	19
Zhodnocení dosažených výsledků, splnění cílů a přínos práce	20	18
Obsahové zhodnocení netextových částí práce (tabulek, obrázků)	10	10
Formální stránka práce		
Dodržení norem pro formální úpravu práce včetně citačních norem	10	10
Estetická úprava a jazyková stránka práce	10	10
Celkové hodnocení práce	100	96

Navrhované hodnocení: výborně (100–85 b.), velmi dobře (84–70 b.), dobře (69–55 b.), nevyhověl (54 nebo méně b.).

Splnění požadavků zadání:

Požadavky stanovené v zadání práce byly splněny, autorka se držela doporučené osnovy, tvůrčím a zodpovědným přístupem přistoupila k řešení zadané problematiky. Stěžejní částí práce byl vlastní terénní výzkum spojený s podrobným mapováním současné krajinné struktury, realizace dotazníkového šetření a analýza územně plánovací dokumentace obcí v zájmovém regionu.

Přístup autora k řešení problému (samostatnost, využívání konzultací):

Při zpracování diplomové práce autorka pracovala samostatně, spolupracovala s obecními úřady, provedla vlastní mapování a realizovala vlastní dotazníkové šetření. Práce zahrnovala rešerši odborné literatury, analýzy mapových podkladů, vlastní terénní výzkum spojený s mapováním současné krajinné struktury a realizaci vlastního dotazníkového šetření. Oceňuji vlastní návrhy na možné využití volných či opuštěných ploch.

Otázky k obhajobě:

V textu práce je uváděno, že údržba dolů vyžaduje 50 mil. Kč ročně. Jsou obcím v zájmovém regionu poskytovány finanční náhrady a kompenzace, případně jiné účelové dotace plynoucí z existence dobývacího prostoru?

Kde je k dispozici citovaná a hodnocená petice a jaký hlavní důvod je uváděn pro nezbytnost novely Horního zákona?

Na str. 54 prezentované povodňové zóny mohly být vztaženy na území celého dobývacího prostoru.

Jaké plochy tvoří většinu z ostatních ploch na obr. 19 v katastru Frenštátu pod Radhoštěm?

Práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji její hodnocení známkou **v ý b o r n ě**.

V Olomouci dne 17. května 2011

.....
doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.

vedoucí práce